

# 又有两个内部停车场节假日免费开放

需要注意的是,每个停车场免费停放时段有所不同,但是车型都限定为小型车辆

## 市公安局内部停车场:有100余个车位,须从南门进出

■本报记者 姚永军

本报讯 昨日,记者从市公安局获悉,自2019年9月12日起,市公安局南面停车场节假日免费对社会开放,方便市民停车。

市公安局南面停车场可停放100余

辆机动车,免费开放后,可有效缓解解放西路、蒸水南路等周边停车难问题。据悉,市公安局南面停车场免费开放时间为:每周星期五19:00至下周一7:00,国家法定节假日(即每年元旦、春节、清明节、劳动节、端午节、中秋节和国庆节期间)免费停车时间为假期前一日

19:00到假期结束后上班第一天的7:00。免费停车的车型限定为小型车辆(7座及以下,车高1.8米以下)。

免费开放期间,外来车辆由市公安局南门进出,请广大车主配合工作人员做好登记工作,遵守停车场的相关规定,有序停放车辆。

## 市城管执法局、市司法局内部停车场:

开放时段为每周六6:30至周日20:00,法定节假日首日6:30至最后一天20:00

■本报记者 周连武  
通讯员 杨长春

本报讯 记者昨日了解到,自2019年9月13日起,位于长丰大道43号的市城市管理和综合执法局、市司法局共

同使用的办公楼所在院内停车场节假日免费对外开放。

据介绍,从今年中秋节起,以后每周星期六6:30至星期日20:00,国家法定节假日(元旦节、春节、清明节、劳动节、端午节、中秋节、国庆节)首日6:30至最

后一天20:00。

同时,提请广大市民朋友们注意:免费停放车型限定为小型车辆(7座及以下,车高1.8米以下);免费停车只提供场地,不承担车辆保管责任;需服从物业管理人管理,按时、有序停放车辆。

# 在文字里看到另一个很美的世界

79岁退休老人深耕讲台发挥“余热”

■本报记者 徐志强 李怡筱

“讲课之前,向大家公布一个好消息,我们自己编写的《习作交流》已经出刊到第二十九期,这离不开大家的努力和付出……”伴随着鼓掌与欢呼,衡阳市老年大学二楼的教室传来一位老教师洪亮的声音,他就是讲授文章赏析课的彭伯瀛。

彭老今年79岁,从衡阳师范学院中文系退休后,到老年大学继续发挥“余热”至今已26年。

彭老家住汽车西站,与衡阳市老年大学的距离不算近,他腿脚不便,每周得拄着拐杖赶来授课,风雨无阻。近期,高新区一所老年大学的老教师住院,彭老每周还得去替课。

和刚开班相比,文章赏析班的学生越来越多,由20多人发展到如今的52人,学生年龄普遍在60岁以上。

课堂上,彭老是一位博古通今的老师;课堂以外,他是一位积极组织活动的老“向导”。彭老常常带领文章赏析班的学生,前往凤凰、九观桥、耒阳竹海、雨母山

等地进行实地采风,每次出行都有所获——一本写满诗词文章的集册。彭老的学生都是各单位的退休老同志,进入文章赏析班学习以来,很多人都对生活有了更高追求,积极在报刊杂志上投稿、发表文章,闲散之余更加充盈,精神家园也变得丰富多彩。

“听我讲课的学生都和我差不多年龄,我知道他们退休之后的处境和想法,和他们在一起,我很自在。通过讨论文学,我看到另一个很美的世界,彼此都得到很多慰藉。”彭老说。

# 14名贫困生收获温暖

衡阳县三星村举行爱心助学活动

■通讯员 龙朴建 王昕

本报讯 聚焦精准扶贫,关注乡村教育!9月11日上午,衡阳县岷山镇三星村刘铭涛、吕涛等14名贫困中、小学生幸福满满,一场别开生面的爱心助学捐赠仪式在该村村部隆重举行。

这次爱心助学活动是由衡阳县委驻三星村扶贫工作队发起组织,得到陶玉英、邓群林、龙梅花、张海英、刘红军、张利军等六位外村、外县爱心人士

的大力支持,他们共捐赠10500元现金;县老干部服务中心机关支部全体党员也积极参与,共捐款3000元。当天,每位同学都获得了一笔600元至1200元不等的助学金和一套价值200余元的学习用品。

捐赠仪式上,该县关工委、老干部服务中心、岷山镇人民政府、岷山镇学区主要负责人分别讲话,感谢六位爱心人士关注精准扶贫、关心乡村教育、关爱贫困学生;希望各位家长

重视家庭教育,重视后代培养,竭尽全力送子女多读书、读好书;勉励同学们树立远大理想,珍惜学习机会,学有所长,学有所成,将来好好孝敬父母、回报社会、报效祖国。



# 无证驾驶还超载

衡南交警出手及时消除安全隐患

■本报记者 姚永军  
通讯员 李桂省

本报讯 祁东人周某无证驾驶带挂货车,严重超载在国道上行驶被衡南交警查获。经查,周某不但违规超载,而且涉嫌毒驾违法行为,已被暂处行政拘留十二日、罚款2200元,待进一步查实再作处理。

9月8日10时56分许,衡南县公安

局交警大队谭子山中队在322国道谭子山镇地段开展交通秩序整治行动。一辆带挂车拉着如山似的小山货物由祁东往衡阳方向行驶而来。执勤民警见状立即将其拦下。经检查,驾驶人周某无机动车驾驶证,毒品尿检结果呈阳性,属毒驾违法行为。所驾货车经过磅测量,货物超载达100%以上,属严重超载违法行为。

目前,衡南县公安交警部门以实施服用国家管制药品驾车、无证驾驶和驾

驶货车载物超过核载质量100%的违法行为,对周某处以罚款2200元、行政拘留12天的处罚,其吸毒违法行为依法移交谭子山派出所作进一步调查处理。



市质安监站:

## 持续深化建筑工地创文创卫工作

■本报记者 刘振元

本报讯 9月12日,市建设工地“创文创卫”暨质量安全标准化现场观摩会在奥园项目现场举行。各县(市)区质量安全监督机构相关负责人、市质安监站监督和执法人员,以及市城区施工企业代表和项目负责人等共400余人参加观摩。

活动现场,建设单位、施工单位和项目代表先后作主题发言,分享“创文创卫”和质量安全标准化工作经验。随后,参会人员就创文创卫、安全生产、质量控制等方面对奥园项目进行观摩,并针对重点、难点问题进行交流讨论。

市住建局副局长曾良贵表示,百年大计,质量为先;安全生产,底线工作;创卫工作,是目前我市的头等大事。大家要把在奥园项目观摩现场看到的、学到的好经验、方法带回去,并落实到各自项目建设上,将存在的问题找出来,积极整改到位。持续深化建筑工地创文创卫工作,为推动全市建筑工程质量和安全生产形势持续稳定做出更新更大的贡献!

## 警察警车24小时见

常宁开展交通整治“百日攻坚”霹雳行动

■本报记者 姚永军  
通讯员 曾笑 占世杰

本报讯 9月12日,常宁市道路交通安全委员会召开全市交通整治“百日攻坚”霹雳行动部署会,动员各成员单位迅速行动,以最高标准、最严要求、最全措施,全力以赴开展交通整治“百日攻坚”霹雳行动。

会议要求,各级各部门必须齐抓共管形成合力,采取“五见”“三定”等措施,开展最严大排查、最严大查处、最严大管控、最严大整治、最严大宣传、最严大督查。

交通运输部门会同公安交警部门,以客货运企业和客运站存在的交通安全隐患为重点开展全面排查整治,做到实有车辆、实有驾驶人、实有道路“三实”情况清、隐患明、底数准。公安交警部门要以国、省干线为重点,加大对三超一疲劳、酒后驾驶、违法变道、不按规定让行、闯红灯等违法行为的整治力度。无牌无证车辆上路行驶的、无证驾车的一律依法顶格处理到位。公安交警部门要最大限度将警力屯于街面,做到24小时“见警察、见警车、见警灯、见查处、见宣传”。各乡镇、街道办事处和公安交警、交通部门要大力开展交通安全宣传“五进”活动,提高交通参与者的交通安全意识。

据悉,常宁市将实行交通安全包保责任制,市级领导包乡镇,乡镇领导包村、社区,村干部包组,交警大队班子包片。同时成立“百日攻坚”专项行动督查组,负责对专项行动进行明查暗访,每天一督查一通报,对工作不力、作风不实的将严格问责追責。